

## Rettelsesark til 1. oplag

---

### Skade på spyd

Skaden for spyd er reduceret fra en 8-sidet terning til en 6-sidet. Jeg blev gjort opmærksom på, at færdigheden Spyd nok var lidt for god i forhold til kombinationen af færdighederne Sværd & Skjold - da den sidste kræver to færdigheder. Samtidigt bliver skrællinger også en anelse svagere.

Hvis du ønsker at rette i din udgave af Ulvevinter, skal du kigge på følgende sider:

De vigtigste to sider at rette er:

Side 12 - Udstyrsliste.

Side 58 - Udstyrsliste.

Desuden bruger en række fjender og sagnvæsner spyd:

Side 33 - Borgere.

Side 34 - Røver/Stimand.

Side 36 - Halvjætte.

Side 37 - Skrælling kriger.

Side 40 - Nøggen

### Formularen 'Skræmme Levende'

Side 14 og 53. Sætningen "Afstand; 8 meter/felter." erstattes med "Afstand; 5 meter/felter."

### Færdigheder

På karakterskemaet i regelbogen står der at færdighederne Håndværk og Lanse bygger på Viden. Det er en fejl. De bygger på Styrke.

### Tyve

Under beskrivelsen af Tyve side 9, skal færdigheden Snige Sig slettes.

### Steder du selv kan bruge

På side 30, rettes sætningen "Dyssen øst for Kongsbjerg" til "Dyssen vest for Kongsbjerg".

### Bevægelse

På side 12 erstattes sætningen "Mennesker 6" med "Mennesker og elvere 6".